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A helyi közösségek fontos szere-
pet játszanak egy-egy település, 
sőt megyénk életében, ezért fon-
tosnak tartjuk ezek kialakítását, 
megőrzését. Ehhez a feladathoz 
nyújt segítséget a Bács-Kiskun 
Megyei Önkormányzat több 
programja is, amelyek a megyei 
identitás erősítését szolgálják. 
2019 júniusában indult útjára 
programunk, és egészen 2022 
decemberéig sokféle program
elemmel segíti céljaink megvaló-
sítását. Több területen bevonjuk 
a lakosságot nemcsak résztvevő-
ként, hanem aktív együttműkö
dőként is.

HÁROM DIMENZIÓ
A felnőttek segítségével történe-
teket, motívumokat és helyi érté-
keket gyűjtünk, a gyermekekhez 
mesekönyvvel és társasjátékkal 

szólunk. A fiataloknak 3D nyom-
tató segítségével a helyi értékek 
nyomtatását mutatjuk be, ami a 
modern kor technológiáját alkal-
mazza a település múltjának meg-
őrzéséhez. A 3D nyomtatás minél 
szélesebb körű megismertetésé-
ért pályázatunk segítségével 11 
nyomtatót vásároltunk, amelyek 
11 járásunk művelődési házába és 
iskoláiba kerülnek. A fiatalok itt 

szakkörökön és bemutató foglal-
kozásokon ismerhetik meg mű-
ködését, és megtapasztalhatják, 
hogy egy kis hozzáértéssel milyen 
csodák elevenednek meg a 3D 
technológiával.

TÁBOROK
Az általános iskolás korosztály 
számára 5 napos táborokat szer-
vezünk az iskolai szünetek idején, 
amikor tematikus foglalkozáso-
kon a mesékhez, történetekhez 
kötődve ismerhetik meg me-
gyénk értékeit, kiválóságait, ha-
gyományait.

FÓKUSZBAN
A HELYI ÉRTÉKEK
A családoknak rendezvényein-
ken mutatjuk be Bács-Kiskun 
sokszínű értékeit, legyen az zene 
vagy helyi termék. A helyi közös-
ségek vezetői számára képzéseket 
szervezünk, hogy feltárjuk a lehe-
tőségeket, valamint jó példákon 
keresztül adjunk ötleteket.

A helyi kistermelők bevoná-
sával értékkosarakat és élmény-
láncokat alakítunk ki, amelyek 
segítenek megerősíteni a helyi 
kapcsolatokat és a turizmust, va-
lamint minél szélesebb körben 
megismertetni a termékeket.

MESÉS BÁCS-KISKUN
A hamarosan megjelenő Meseföld 
című mesekönyvünket ajánljuk 
figyelmükbe, amelyből a mellék-
letben kapnak kóstolót, és megis-
merkedhetnek az alkotókkal is. A 
Meseföld közös munka, összefogás 
eredménye, amelyben a lakosság 
is fontos szerepet kapott. Az egy 
évvel ezelőtt kezdődött gyűjtésből 
hamarosan megjelenik a gazda-
gon illusztrált 20 mesét tartalma-
zó könyv, ezt nemsokára követi a 
nagyobbaknak szóló Legendárium 

50 izgalmas, a megye települései-
hez kapcsolódó történettel. 

Pszichológusok és pedagógu-
sok írásai is alátámasztják a mese 
és a mesélés kiemelkedő szerepét 
a gyermek fejlődésében, míg fel-
nőttkorban egy-egy jó történet a 
lelki egészség megőrzését segíti. 
Ehhez szeretnénk hozzájárulni 
a két kötettel, egyúttal megerő-

síteni, szorosabbá tenni kötődé-
süket a településükhöz, valamint 
Bács-Kiskun megyéhez. Bízunk 
abban, hogy minél többen ráis-
mernek településükre, és különö-
sen szívesen mesélik ezeket a tör-
téneteket gyermeküknek otthon, 
elalvás előtt, vagy az óvodában, 
iskolában.

RAJZFILMEK KÉSZÜLNEK
A mesék alaposabb megismerését 
és népszerűbbé tételét segíti két 
rajzfilm is, amelyek elkészítésé-
ben Mikulás Ferenc és a Kecske-
métfilm lesz a partnerünk. Nevük 
fémjelzi többek között a Magyar 
népmesék rajzfilmsorozatot, 
amely a közelmúltban kapta meg 
a Hungarikum kitüntető címet. 
Az elkészült filmeket rendezvé-
nyeinken láthatják, eljuttatjuk a 
megye oktatási intézményeibe, 
sőt megtekinthetik Bács-Kiskun 
YouTube-csatornáján. Hisszük, 
hogy a meseolvasás mellett az 
igényes mesefilmeknek is fontos 
a szerepük a szabadidő minőségi 
eltöltésében.� Oláh Edit
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Bács-Kiskun Meseföld
Mi tesz boldoggá Bács-Kiskunban? Mi határozza meg helyi, 
megyei kötődésünket? Bács-Kiskun megye az otthonunk, ahol 
mindennapjainkat éljük, családunk és hagyományaink révén 
itt vannak a gyökereink, és itt tervezzük a közös jövőt. Ebben a 
közösségben, ezen a földön.

A kert elsősorban festőnövé-
nyeknek ad otthont, de ter-
melnek benne gyógy- és fű-
szernövényeket, gyümölcsöt és 
zöldséget is. Szelesné Kása Ilo-
na mint alkotóművész tojásfes-
téshez használja a festőnövénye-
ket, és ezt a ma már alig ismert 
tudást szeretné továbbadni a 
tanítványainak. A festőnövényes 
kert azonban ennél sokkal több 
lett: közös élmények, alkotóte-
vékenységek forrása. A festő-
növényekből tintát készítenek, 
amit a vizuáliskultúra- és grafi-
kaórákon, a szakköri foglalko-
zásokon és a nyári táborokban 
használnak fel. A növények gon-
dozása közben megismerkednek 
a komposztálás, mulcsozás, a 
biológiai növényvédelem alap-
jaival, a kertben élő madarak, 
rovarok szerepével. Mi több, a 

mentorkert egy törvényi háttér-
rel rendelkező diákvállalkozás 
alapja is, amelynek célja a meg-
termelt festő- és egyéb növények 
feldolgozása. A diákvállalko-
zásnak többek között hímes to-
jás, nemezelt használati tárgy, 
papírsárkány, levendulaszörp, 
madáretető, festőnövényi sza-
porítóanyag értékesítéséből lesz 

saját bevétele. Természetesen a 
portékát is a diákok kínálják kü-
lönböző jótékonysági és egyéb 
rendezvényeken. A tanárnő hisz 
abban, hogy ezzel a felnőtt életre 
készítik fel játékos formában a 
gyerekeket.

A SzínesKert szakkör men-
torkerti tevékenységét az Ag-
rárminisztérium és az Iskola-
kertekért Alapítvány egymillió 

forinttal támogatta. Az összeg-
ből egy Színes Háznak elne-
vezett, kültéri tanteremként és 
szerszámtárolóként is használ-
ható faházat álmodtak, amit – 
jelentős támogatással kiegészítve 
– a kecskeméti Modern Home 
Hungary Kft. váltott nemrégi-
ben valóra. 

T. T.

Van egy kert a Lakiteleki Eötvös Loránd Általános Is-
kolában. Ezen a tarkabarka, méreteit tekintve kicsiny 
földterületen példaértékű a munka. Nemcsak azért, 
mert a teendők oroszlánrészét a gyerekek végzik, ha-
nem mert a látszólag hétköznapi lehetőségből pozitív 
pedagógiai módszerek egész tárházát bontakoztatja ki Szelesné 
Kása Ilona, a vizuális és környezetkultúra tanára. Nem cso-
da, hogy a SzínesKert nevű mintaprojekt az idén elnyerte az 
Iskolakertekért díjat, és oktatófilmet is forgattak róla.

•
Lakitelek

Hungarikum lett
a Magyar népmesék rajzfilmsorozat

A Hungarikum Bizottság ülé-
sén Nagy István agrárminiszter, 
a testület elnöke arra hívta fel a 
figyelmet, hogy a Magyar népme-
sék sorozat kiemelkedő nemzeti 
érték, és kultúránk alapját képe-

zi. Hozzátette: a rajzfilmsorozat 
egyedülálló formában és vizuális 
elemekkel terjeszti széles körben 
hazánk hagyományait.

A Hungarikum Bizottság 
döntését követően a Magyar Ér-

téktárba került Kecskemét sze-
cessziós városmagja is különös te-
kintettel a Cifrapalota épületére.

Forrás: hungarikum.hu

Tovább bővült a Hungarikumok Gyűjteménye és a Magyar Ér-
téktár. A Hungarikum Bizottság legutóbbi, Lakiteleken megtar-
tott ülésén egyhangúlag döntött: hungarikummá nyilvánította a 
Magyar népmesék rajzfilmsorozatot, amely kétségtelenül a Pan-
nónia Filmstúdió Kecskeméti Műtermének egyik legnagyobb 
sikere.


